
Sektionsmöte 2021-01-13
Teams 17:30
Närvarande: Mats, Anna, Stefan, My, Annelie, Carl-Johan, Maria
Frånvarande: Marco, Sajma

1. Föregående möte 
2. Rapporter
Insamling på sociala medier har gett gensvar och vi har nått målet på 30.000 SEK. Kostnad för annons på sociala medier 1.200 SEK. Insamlingen har gått via Laget.se, föreningen behåller 92% Laget.se behåller 8%.       Hemmavinsten och gräsroten vet vi inte om det har ökat. Vi kan inte se resultatet än.
Auktion: Fredrik Pettersson har fått frågan om han vill skänka några tröjor som vi planerar att auktionera ut på Tradera. Han kommer skicka tre tröjor och ska spela in en video som vi kan ha vid auktionen. Tradera behöver ett dokument om vi ska kunna göra det via föreningen. Stefan och Mats kollar vidare om de kan få fram rätt dokument.  
Ekonomi: De flesta har betalt sina medlemsavgifter (92.000) och träningsavgifter (200.000). Vi har fått 7.000 av Swedbanks stöd till föreningar. Även fått lite stöd från förbundet. Bingon ger inga pengar, har fått betala tillbaka lite. Kör verksamheten igång så kommer vi klara av det.
3. Covid19 
För närvarande är det ingen matchverksamhet och träningar får endast hållas utomhus enligt gällande restriktioner. Enligt senaste informationen så ska alla Seniormatcher ska spelas under våren, även de uppskjutna, de äldsta tjejer ska spela de matcher som är kvar, inga uppskjutna. Övriga lag har vi fått anmäla på nytt och de kommer få spela enstaka matcher. 
Sektionen borde komma med förslag på vad lagen kan göra med sina lag för att behålla lagkänslan. Mats tar kontakt med förbundet om hur andra föreningar har hanterat detta. 
4. Sponsring
Sponsorarbetet, någon som kan vara intresserad.  
5. Restaurangchansen 2021
Finns att hämta 2 februari på Elmia. Det är beställt 340st och kommer få tillgång till 400st. Mitten av mars ska det slutredovisas. Information till ledarna skickas ut av Marco, vid frågor kan han kontakta Stefan. Tidigare år har det gett ca 60.000-70.000 till föreningen. 
6. Tipspromenaderna
Inställda tillsvidare. Mats har pratat med juristen på tillståndsenheten om vad som gäller. Utredningsenheten kanske kan svara, påverkas av nya lagen. Kan finnas en möjlighet att sätta upp en tipspromenad från onsdag till söndag då betraktas den inte som offentlig tillställning. Stuggruppen har fått frågan om det går att genomföra. Digitala tipspromenader är ett alternativ. Använder man sig at tex X-rundan så är det ett engångsarbete med att sätta upp. Då blir det inga lokala frågor. Vad kostar det? 
7. Inspirationsdag Malin
Sajma har kontakt med Malin. När kan vi genomföra det, Sajma får kolla vidare under våren. 
8. Handbollsskolan 30/1
Kommunen har stängt hallarna men förhoppningen är att vi kör igång 30/1. Det är ca 20 barn. Ev. annonsering på sociala medier när det kör igång igen. Vi får avvakta tills vi vet hur läget är, att vi verkligen kan starta som planerat.
9. Avslutning 
Ingen gemensam avslutning kommer hållas men lagen får gärna hålla lagvis. Beslutades att om vi har möjlighet så stöttar vi lagen med lite pengar för avslutning.
10. Utveckla till kommande säsong 
Vi behöver börja fundera på detta. Kanske en Handbollsskola på östra sidan, utbildningar.  
11. Baltichovläger 20–22/8
Vi behöver någon ansvarig. Allting är bokat, hallar och Junedal. Anna och Stefan kallar till ett Baltichovläger möte. Baltichov är väldigt angelägna att genomföra det
12. Teamsales
Kommer finnas möjlighet att köpa en jacka, det är dock minimiantal för en beställning. Kommer behövas tillfälliga inloggningsuppgifter. Information till ledarna om detta. Mats kollar med Emanuel om hur beställningen ska gå till. Kommer även att finnas en svart mössa med Cyrus tryck. 
13. Övriga frågor
I januari kommer vi kunna söka för inkomstbortfall för tredje kvartalet. 
Insamlingsgruppen får fortsätta jobba. De får fria händer att komma på nya idéer, behöver inte vänta till nästa möte för nya beslut. Behöver de beslut fort så lägger de ut info på Facebook. 
Mer information till ledarna om vad vi gör i Sektionen. Beslut att efter varje möte skicka ut kortare information. Anna skriver ihop ett infobrev. 
