
Sektionsmöte 2021-02-10
Teams 17:30
Närvarande: Mats, Anna, Annelie, Carl-Johan, Maria, Marco, My, Mats (d.y.)
Frånvarande: Stefan

1. Föregående mötesprotokoll
Godkännes
2. Covid 19 – Rapport
Tjejjuniorlaget har nu fått börja träna. Seniorerna får ännu inte träna inomhus. Damerna börjar till helgen träna ute i friaredalen. Alla lag anmälda till att få spela enstaka matcher i vår närhet från mars. Än så länge är inga matchtider/hallar avbokade. Än så länge är det sagt att seniorerna ska spela sina matcher.
Finns önskemål från vissa lag att förlänga säsongen fram till midsommar.
3. Ekonomi – Rapport
Intäkter från Tipspromenad och Bingo har vi fortsatt inget. Auktionen för Fredriks skänkta matchtröjor avslutades på 1230:-/st. Har varit lite fel i fakturorna för hallhyra. 
Vi behöver ta beslut på om vi ska återbetala delar av träningsavgifter. Förslag på ev. reducering till hösten. Vi diskuterar vidare om olika lösningar beroende på hur ekonomin ser ut. Beslut måste tas innan bokslut sista juni. 
Restaurangchansen har kommit och börjat delas ut till lagen.
4. Sponsring
Fått fråga från medlem som jobbar på Jönköpingshögskola, finns möjlighet att få sponsring. Det ser vi positivt på. 
Policy ang. sponsring och inkomstbringande verksamhet behöver uppdateras. Stefan och My tittar vidare på detta. Det behövs folk som jobbar med sponsring.
5. Handbollsskolan 
Nystartade 31/1, det är ca 30 st. Vi ligger lite lågt med marknadsföring för denna säsong och satsar på att marknadsföra mot hösten. P4 gjorde reportage från Handbollsskolan under handbolls VM.
6. Gröna Cyrus
Mats (d.y.) höll en presentation ang de 17 globala målen. Något vi ska jobba vidare med. Mats kan ordna en föreläsning om detta och sätta ihop en arbetsgrupp. Annelie intresserad att vara med.
7. Tipspromenaderna
Mats har haft kontakt med länsstyrelsen.
Förslag för att kunna genomföra TP är att bredda tillgången. Frågor sätts upp och sedan har vi försäljning av tipskuponger lördag 12–15. En person vid stugan som delar ut vinster och ev. säljer lotter utomhus. Ingen servering. Söndagen försäljning 9–12. Frågorna sitter kvar till måndag då tar Stuggruppen ner frågorna. Vi följer utvecklingen av Corona om vi behöver justera detta förslag.
8. Arbetslag Cyrusstugan
Kommunen har gått ut med möjlighet för föreningar att få hjälp med arbetskraft till olika projekt. De kan stötta med arbetskraft, vi får betala material. Vi har anmält intresse för detta. 
9. Övriga frågar 
Bingoalliansen, i Huskvarna, har funnits i ca 30 år. Har gett stora inkomster genom åren men sedan Corona har det i princip resulterat i nollresultat. HFF som driver det har sagt ifrån att de inte vill längre. Vi har fått frågan att driva men vi ser inte att vår förening har den möjligheten. Det finns pengar sparade som kan användas till en avveckling men det kan komma att drabba föreningen ekonomiskt med en avveckling.
 
Stefan har önskemål om byte av mötesdag. Förslag tisdagar from nästa möte.

Tappade spelare, vad kan vi göra för att locka tillbaka dem.
Målvakter, hur kan vi stimulera dem så vi behåller dem. Kan vi få till en gemensam utbildningsdag för målvakter. Maria kollar vidare.

Lagfotografering. Kanske kan få till något i mars, beroende på Corona.

